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O mantenedor do Centro Universitário Uninorte, Ricardo Leite, participou na última sexta-feira, 14, da sessão solene comemorativa de 61 anos de instalação do Tribunal de Justiça do Acre, no Palácio da Justiça, em Rio Branco.

Na ocasião, o representante foi agraciado com a medalha de Ordem do Mérito Judiciário, no grau Grande Oficial, pelos relevantes serviços prestados ao Poder que garante os direitos individuais, coletivos e sociais, resolvendo conflitos entre cidadãos, entidades e o Estado.

“Que emoção por ter um reconhecimento por um trabalho que não começou comigo, começou com minha mãe, há 43 anos. Essa medalha vou dividir com todos os 600 colaboradores da Uninorte. Que orgulho receber essa honraria e contribuir com o Tribunal de Justiça e com a população em tantas áreas”, destacou Leite.

Durante a cerimônia, também ocorreram apresentações musicais e o fechamento de uma cápsula do tempo, que será aberta daqui 29 anos, em 2053, com mensagens da geração atual para o futuro.

O evento foi conduzido pela presidente do TJAC, Regina Ferrari, e contou com a participação de desembargadores da Corte, do governador Gladson Cameli, do vice-presidente da Assembleia Legislativa do Acre (Aleac), deputado Pedro Longo, entre outras autoridades.


